
Generalforsamling BMI tennis, torsdag d. 19. marts 2026 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent  

2. Bestyrelsens beretning 

3. Fremlæggelse af regnskab 2025 og budget 2026 

4. Indkomne forslag 

5. Valg af: 

a. Bestyrelsesmedlemmer: 

På valg Tom Kramer – villig til genvalg 

På valg Kristoffer Stryhn – ønsker ikke genvalg 

På valg Vivi Dybdal – ønsker ikke genvalg 

b. Suppleanter til bestyrelsen: 

På valg Bo Sejersen – villig til genvalg 

På valg Peter Sørensen – villig til genvalg 

6. Valg af revisorer: 

På valg Jørgen Bertelsen - villig til genvalg 

På valg Folmer Krarup – ønsker ikke genvalg 

7. Valg af revisorsuppleanter 

På valg Carsten Sørensen – villig til genvalg 

8. Fremlæggelse af ideer/inspiration ved Lars Winther 

9. Eventuelt 

 

 

Referat: 

Ad 1. Leo Pedersen valgt som dirigent, og kunne konstatere at dagsordenen er indkaldt med retmæssigt 

varsel, som er 3 uger. 

 

Ad 2. Bestyrelsens beretning blev afholdt af formand Jens Viltoft.  

Sæsonen 2025 begyndte tidligt. Allerede i begyndelsen af april kunne banerne tages i brug, takket være 

milde vejrguder og et effektivt baneteam bestående af Finn Pedersen, Leo Pedersen og Erik Hald.  

Årets standerhejsning blev krydret med et åbent hus-arrangement for nye interesserede, foruden besøg af 

InSport og elite-opvisningskamp. 

Igen i 2025 var der gratis træning til nybegyndere, og der var så mange tilmeldte at holdet måtte deles i to. 

De øvrige træningshold var niveaudelt som tidligere år.  

Klubturneringen tog turneringsudvalget sig af og fik alle tilmeldte fordelt i puljer efter niveau. Det hele 

kulminerede med finaledagen i september, hvor der var godt vej og stor deltagelse. 

Aktivitetsudvalget bestod i 2025 af Lars Winther, Helle Nielsen, Sune Dybdal, Ulla Tanderup og Inge-Merete 

Pedersen. De har i fællesskab igangsat mange nye initiativer, bl.a. forældre-barn tennis, nye gruppespils-

modeller, samt haft en aktiv deltagelse ved byfesten.  

 



Bestyrelsen har været på besøg i Stavtrup tennisklub for at udveksle erfaringer, og der er et ønske fra BMI-

tennis om et samarbejde, i første omgang på juniorområdet. Juniorerne i BMI begyndte 2025 med mange 

børn og unge, men deltagelsen faldt lidt hen over sæsonen.  

Igen i år afholdt BMI hovedforeningen Summer School i sommerferien, hvor tennis også var på programmet. 

Vi gentog succesen med en inspirationsaften i oktober med en generel snak og evaluering af den forgangne 

sæson, ideer til justeringer af eksisterende tilbud og ideer til nye. 

I forbindelse med omlægningen af bane 4 og 5, så har et fondsudvalg bestående af Tom Kramer, Jørgen 

Bertelsen og Torben Hermansen arbejdet ihærdigt og har fået lovning på omkring 1 mio. kr. Sammenholdt 

med de penge, som vi selv har sparet op, så er håbet at vi kan komme i gang i efteråret 2026.  

Hen over vinteren har vi prøvet kræfter med Pickle-ball om søndagen. Her har en tovholdergruppe 

bestående af Olav Vestenaa, Per Sørensen, Finn Kempel, Lars Winther og Mikkel Wullf Schneider afviklet 

pickleball. Både tennismedlemmer og ikke-tennismedlemmer har kunnet tilmelde sig og betale 30 kr. pr. 

gang. Udgiften har været til leje af hallen, men det vurderes at økonomien løber rund, men den kommende 

bestyrelse kommer til at evaluere tiltaget ift. en videreudvikling af konceptet. 

Der er afholdt bestyrelsesmøder løbende hen over året og også hovedbestyrelsesmøder i BMI-

hovedafdelingen. Sidste nyt derfra er en præsentation af Projekt Ny Egelund d. 28. maj. 

Til slut stor tak til alle medlemmer. Vi er meget heldige at have en klub med så mange engagerede 

medlemmer! 

 

Ad 3. Regnskab 2025 og budget 2026 

Kasserer Kristoffer Stryhn fremlagde. 

Indtægter:  I alt kr. 300.712 (Budget 2025 kr. 274.200) 

Udgifter:  I alt kr. 268.552 

kr. 102.186 til drift af baner og klubhus (højere end budgetteret) 

Kr. 52.662 til drift af klubben (lavere end budgetteret) 

Kr. 113.703 til træning (tæt på budget) 

Resultat: kr. 32.160 i overskud mod et forventet overskud på kr. 9.462  

 

Kassebeholdning:  kr. 346.009* 

*Kassebeholdningen på kr. 346.009 tænkes ind i den kommende omlægning af bane 4 og 5. 

Medlemstal:    221 medlemmer, heraf 65 nye medlemmer.  

Det er mere end dobbelt så mange nye medlemmer som sidste år. 

Fordeling på køn:   127 mænd og 94 kvinder 

 

Medlemstilgangen er hovedårsagen til årets overskud, men samtidig er udgiften til grus steget markant, 

både pga. øget forbrug samt øgede priser. 

 



Ad. 5 Indkomne forslag  

Ingen 

 

Ad 6. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

5.a Tom Kramer er genvalgt. Stor tak for indsatsen til Vivi og Kristoffer. Bestyrelsen foreslår Sune Dybdal, og 

Per H. Hansen, hvor sidstnævnte har sagt ja til kassererposten. Begge er valgt.  

5.b Bo Seiersen og Peter Sørensen vælges som suppleanter til bestyrelsen. 

 

Ad. 7 Valg af revisorer 

Valgt som revisorer: Jørgen Bertelsen og Carsten Sørensen (i stedet for Folmer Krarup) 

 

Ad. 8 Valg af revisorsuppleanter 

Valgt som revisorsuppleant: Peter Hasle (i stedet for Carsten Sørensen). 

 

Ad. 9 Aktivitetsudvalget 

Lars Winther præsenterer Aktivitetsudvalgets planer for den kommende sæson. 

Træning: Der vil være klassiske træningshold som tidligere år, men som noget nyt i 2026 vil 

nybegyndertræningen fortsætte efter sommerferien. Der er også planer om et samarbejde mellem trænerne 

fra begynder og begynder plus (Hanna Timmermann og Bo Seiersen), hvor holddeltagere kan mødes til spil. 

Nye initiativer for øvrige medlemmer er 3 tema-træninger om hhv. serv, slice og single. Derudover bliver der 

mulighed for at tilmelde sig en træningsaften med træner fra JTU d. 13. maj (se hjemmesiden). 

Gruppespil: Gruppespil blev i 2025 flyttet fra tirsdag til weekenden. Fortsætter nu søndage eftermiddage 

(single eller double), samt første fredag i hver måned vil der være mix-gruppespil kl. 17-19 med mulighed for 

fælles hygge med grill. Tirsdags gruppespil vender tilbage en tirsdag om måneden. 

Der søges en tovholdergruppe på 6 medlemmer, som vil stå for gruppespil gennem sæsonen. De første 4 er: 

Anette Lauridsen, Steffen Jensen, Finn Kempel, Jan Brinck. Tak til jer.  

Kommunikation: Husk at der er god information at hente på hjemmesiden, herunder en kalender med 

overblik over arrangementer. Derudover findes flere spil-netværk på facebook, bl.a en grupper for herrer 

(oprettet af Lars Winther) og en for kvinder (oprettet af Louise Kjølhede). Generel klubinformation vil fortsat 

udsendes som nyhedsbreve, og tidligere udsendte nyhedsbreve vil kunne genfindes på hjemmesiden. 

Åbent hus og byfest: Standerhejsning søndag d. 19. april med Åbent hus for nye fra 10-11, og i år er der efter 

den officielle sæsonåbning gruppespil for alle. 

Til byfesten d. 30. maj vil der være konkurrencer for både børn og voksne, herunder sjovt indslag fra klovnen 

Uffe. Muligheden for dette skyldes en donation på 10.000 kr. fra Aura. Aktivitetsudvalget søger 4 hjælpere 

denne dag i tidsrummet kl. 10-15. Der er samtidig en opfordring til medlemmer om at komme og spille på 

dagen, for at give liv på banerne, da ikke alle baner benyttes til Byfest-arrangementet. 

Aktivitetsudvalget har ledige pladser. Inge-Merete og Sune stopper. Vivi vil gerne i akt. udvalget. Tak for det. 

 



Ad. 10 Evt. 

Har klubben ulykkesforsikring for de frivillige, fx banemænd? Bestyrelsen undersøger. 

Baneteamet informerer om mere sortering af affald.  

Der er ønske om en god boldkanon. Bestyrelsen har søgt midler. 

Status baneklargøring: Er allerede opstartet. Planen er at bane 1, 2 og 3 er klar inden påske. Der er lagt hold 

op på Halbooking.dk. 

 

 

 

 

 

____________________________  ______________________________ 
Jens Viltoft    Kristoffer Stryhn 

 

____________________________  ______________________________ 
Anne Sofie Skov    Tom Kramer 

 

____________________________  ______________________________ 
Vivi Dybdal    Anne Oxvig 

 

____________________________  ____________________________  
Leo Pedersen, dirigent   Lars Winther 

 
 

 


